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Tisztelt Részvényes!

2013 decemberében, valamint 2014-ben az ázsiai csendes-óceáni régióban bizonyos munkaszüneti napok olyan napokra esnek, 
melyeken a tőzsdei kereskedés és/vagy az adott alapok működési rendszere (az alapszolgáltatók) ezen országokban szünetelni 
fog. Az alábbiakban az összes érintett ország vonatkozásában felsoroltuk a releváns időpontokat, valamint az e kereskedési 
szünnapok által érintett Alapokat. A kétségek elkerülése érdekében megjegyezzük, hogy az e levélben használt kifejezések 
ugyanazzal a jelentéssel bírnak, mint a Tájékoztatóban.

1.  Japán Naptári Újév

 A kereskedési szünnapok a következő Alapokat fogják érinteni: 

 (i) BlackRock Global Funds – Japan Fund
 (ii) BlackRock Global Funds – Japan Small & MidCap Opportunities Fund
 (iii)  BlackRock Global Funds – Japan Value Fund 

 együttesen a „Japán Alapok”.

  Japánban a naptári újévhez kapcsolódó munkaszüneti napok 2013. december 31-ére keddre, 2014. január 1-jére szerdára, 
2014. január 2-ára csütörtökre, és 2014. január 3-ára péntekre esnek. Ezeken a napokon Japánban a tőzsdei kereskedés 
szünetel.

  Mivel a Japán Alapok befektetéseinek egy jelentős hányadának jegyzése és kereskedése ezen japán tőzsdéken történik, 
az Igazgatók álláspontja szerint a Japán Alapok részvényeseinek érdeke az, hogy ezen Alapok kereskedése szüneteljen 
2013. december 30-án hétfőn, 2013. december 31-én kedden, 2014. január 1-jén szerdán, 2014. január 2-án csütörtökön, 
2014. január 3-án pénteken. Az Igazgatók ezért úgy határoztak, hogy a szóban forgó napok, a Tájékoztatóban foglaltak szerint, 
nem lesznek kereskedési napok. Ennek következtében a Japán Alapok esetében ezen napokon nem lesz kereskedés. 

  Ugyan 2013. december 30-a hétfő nem munkaszüneti nap Japánban, a tőzsdezárás hatásának eredményeképpen a Japán 
Alapok befektetéseivel való hatékony kereskedés nem lesz lehetséges.

  Bármely, 2013. december 27-e péntek (luxemburgi idő szerint) déli 12 óra után benyújtott, a Japán Alapokat érintő kereskedési 
kérelem az Alapokra vonatkozó következő kereskedési napon kerül majd feldolgozásra, amely 2014. január 6-a hétfő lesz. 
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2.  Holdújév

 A kereskedési szünnapok a következő Alapokat fogják érinteni: 

 (i) BlackRock Global Funds – China Fund
 (ii)  BlackRock Global Funds – Renminbi Bond Fund 

 együttesen az „Ázsiai Alapok”.

  2014-ben a holdújév körülbelül 2014. január 31-ére esik. Ebben az időszakban számos nagy tőzsde tart különböző ideig zárva 
az ázsiai-csendes-óceáni régióban (ideértve, a teljesség igénye nélkül Kínát, Hongkongot, Malajziát, Szingapúrt és Tajvant).

  Mivel a China Fund befektetéseinek egy jelentős hányadának jegyzése és kereskedése ezen ázsiai-csendes-óceáni tőzsdéken 
történik és a Renminbi Bond Fund működési rendszere szünetelni fog, az Igazgatók álláspontja szerint az Ázsiai Alapok 
részvényeseinek érdeke az, hogy ezek kereskedése szüneteljen 2014. január 30-án csütörtökön, 2014. január 31-én pénteken 
és 2014. február 3-án hétfőn. Az Igazgatók ezért úgy határoztak, hogy a szóban forgó napok, a Tájékoztatóban foglaltak szerint, 
nem lesznek kereskedési napok. Ennek következtében az Ázsiai Alapok esetében ezen napokon nem lesz kereskedés.

  Ugyan 2014. január 30-a csütörtök nem munkaszüneti nap Ázsiában, a munkaszüneti napok hatásának eredményeképpen az 
Ázsiai Alapok befektetéseivel való hatékony kereskedés nem lesz lehetséges.

  Bármely, 2014. január 29-e szerda (luxemburgi idő szerint) déli 12 óra után benyújtott, az Ázsiai Alapokat érintő kereskedési 
kérelem az Alapokra vonatkozó következő kereskedési napon kerül majd feldolgozásra, amely 2014. február 4-e kedd lesz.

3.  Egyéb hongkongi szünnapok

 A kereskedési szünnapok hatással lesznek az Ázsiai Alapokra.

  Hongkongban a munkaszüneti napok 2014. október 1-jére szerdára és 2014. október 2-ára csütörtökre esnek. Ezeken 
a napokon a tőzsdei kereskedés Hongkongban szünetelni fog.

  Mivel a China Fund befektetéseinek egy jelentős hányadának jegyzése és kereskedése ezen tőzsdén történik és a Renminbi 
Bond Fund működési rendszere szünetelni fog, az Igazgatók álláspontja szerint az Ázsiai Alapok részvényeseinek érdeke 
az, hogy ezek kereskedése szüneteljen 2014. szeptember 30-án kedden, 2014. október 1-jén szerdán és 2014. október 2-án 
csütörtökön. Az Igazgatók ezért úgy határoztak, hogy a szóban forgó napok, a Tájékoztatóban foglaltak szerint, nem lesznek 
kereskedési napok. Ennek következtében az Ázsiai Alapok esetében ezen napokon nem lesz kereskedés.

  Ugyan 2014. szeptember 30-a kedd nem munkaszüneti nap Ázsiában, a szünnapok hatásának eredményeképpen az Ázsiai 
Alapok befektetéseivel való hatékony kereskedés nem lesz lehetséges.

  Bármely, 2014. szeptember 29-e hétfő (luxemburgi idő szerint) déli 12 óra után benyújtott, az Ázsiai Alapokat érintő kereskedési 
kérelem az Alapokra vonatkozó következő kereskedési napon kerül majd feldolgozásra, amely 2014. október 3-a lesz.

4.  Arany Hét

 A kereskedési szünnapok a következő Alapokat fogják érinteni: 

 (i) BlackRock Global Funds – Japan Fund
 (ii) BlackRock Global Funds – Japan Small & MidCap Opportunities Fund
 (iii)  BlackRock Global Funds – Japan Value 
 (iv) Blackrock Global Funds – Pacific Equity Fund

 együttesen az “Ázsiai-Csendes-Óceáni Alapok”.

  2014-ben Japánban az Arany Héthez kapcsolódó munkaszüneti napok 2014. május 5-ére hétfőre és 2014. május 6-ára 
keddre esnek. Ezeken a napokon Japánban a tőzsdei kereskedés szünetel.



  Mivel az Ázsiai-Csendes-Óceáni Alapok befektetéseinek egy jelentős hányadának jegyzése és kereskedése ezen japán 
tőzsdéken történik,az Igazgatók álláspontja szerint az Ázsiai-Csendes-Óceáni Alapok részvényeseinek érdeke az, hogy 
a ezen Alapok kereskedése szüneteljen2014. május 2-án pénteken, 2014 május 5-én hétfőn és 2014 május 6-án kedden. 
Az Igazgatók ezért úgy határoztak, hogy a szóban forgó napok, a Tájékoztatóban foglaltak szerint, nem lesznek kereskedési 
napok. Ennek következtében az Ázsiai-Csendes-Óceáni Alapok esetében ezen napokon nem lesz kereskedés.

  Ugyan 2014. május 2-a péntek nem munkaszüneti nap Japánban, a tőzsdezárás hatásának eredményeképpen az Ázsiai-
Csendes-Óceáni Alapok befektetéseivel való hatékony kereskedés nem lesz lehetséges.

  Mivel 2014. május 1-je csütörtök munkaszüneti nap Luxemburgban, így bármely,2014. április 30-a szerda (luxemburgi 
idő szerint) déli 12 óra után benyújtott, az Ázsiai-Csendes-Óceáni Alapokat érintő kereskedési kérelem az ezen Alapokra 
vonatkozó következő kereskedési napon kerül majd feldolgozásra, amely 2014. május 7-e szerda lesz.

5.  Fontos Információ

 Felhívjuk szíves figyelmét, hogy ez nem befolyásolja a BlackRock Global Funds bármely más alapjával való kereskedést.

  Önnek nem szükséges semmilyen lépést tennie az ezen levélben leírtakkal kapcsolatban. Ha azonban további információra 
van szüksége, kérjük lépjen kapcsolatba a helyi Befektetési Szolgáltatási Csoporttal a +44 207 743 3300 telefonszámon, vagy 
az Ön Kapcsolattartójával.

 Tisztelettel,

 Nicholas C. D. Hall
 elnök
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